

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 16 martie 2021, la ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată, în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (3) lit. b) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni nr. 166 din 11 martie 2021. La ședință au fost prezenți 11 consilieri locali, absentând domnii Aldulea Mihai Marian, Coțofană Ionuț și Soreanu Justin și doamna Andreoiu Ioana. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:

1)-proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020”, precum și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului;

2)-proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020” și privind mandatarea reprezentantului U.A.T. – Comuna Moroeni – domnul Gurgu Constantin, să susțină și să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Apa Dâmbovița”, Planul anual de evoluție a tarifelor;

3)-proiect de hotărâre privind aprobarea valorii investițiilor aferente U.A.T. – Comuna Moroeni și participarea Consiliului Local al Comunei Moroeni la cofinanțarea „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020”.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâre supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator și rapoartele funcționarilor ce compun compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi, iar aceasta este aprobată de către toți cei prezenți, după care a dat cuvântul domnului viceprimar, în calitate sa de președinte de ședință, pentru conducerea lucrărilor.

Domnul viceprimar dă citire primului proiect de hotărâre, privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020”, precum și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului.

Domnul Marcu Constantin întreabă dacă este prevăzută prin acest proiect și alimentarea cu apă a locuitorilor satului Muscel.

Domnul Ciorobea Ion întreabă dacă este prins și satul Glod în acest proiect. La fel opinează și doamna Chițescu Diana, propunând să se dea un telefon la cei de la Compania de Apă, care au solicitat aprobarea în regim de urgență a acestor proiecte, pentru că trebuie să știm ce votăm.

Secretarul general al comunei spune că studiul de fezabilitate – Anexa nr. 1 la proiectul de hotărâre, are peste 1.600 de pagini și nu poate să dea răspuns la toate întrebările, precizând însă că despre satul Muscel sigur nu se face referire în acest studiu de fezabilitate. Secretarul comunei mai spune că, în conformitate cu acest studiu de fezabilitate, la finalul implementării proiectului – în decembrie 2023, 94% din populația totală din aria proiectului, ar trebui să beneficieze de apă potabilă, iar 96% populația totală din aria proiectului ar trebui să beneficieze de canalizare, urmând ca pe parcursul anului 2024, să se atingă procentul de 100% din populația din aria proiectului, care să beneficieze de aceste facilități, prin atragerea de alte surse de finanțare. Din aceste date, se poate presupune că, în cazul în care satul Glod nu este cuprins în aria proiectului, să se finalizeze alimentarea cu apă și realizarea canalizării, în anul 2024, prin atragerea de alte surse de finanțare.

Domnul Marcu Constantin spune că totuși, trebuie să știm ce votăm și dacă și satul Glod este inclus în acest proiect.

Doamna Chițescu Maria opinează că trebuie să votăm acest proiect și să nu renunțăm la finanțare, chiar dacă este sau nu este inclus și satul Glod în această investiție.

Secretarul general al comunei spune că nu poate să ofere alte date despre includerea satului Glod în acest proiect, din studiul de fezabilitate, punându-l la dispoziție consilierilor locali pentru studiu, precizând că volumul de informații este atât de mare încât nici pe mail nu a putut să fie transmis consilierilor locali, decât dacă s-ar fi folosit aplicații speciale de transfer de date. De asemenea, precizează că aceste proiecte de hotărâre erau programate a se dezbate în ședința ordinară a consiliului, programată în data de 31 martie, fiind timp mai mult de studiere a materialelor comunicate, dar la insistențele scrise și verbale ale Companiei de Apă, s-a luat decizia convocării acestei ședințe extraordinare, pentru că altfel nu ar fi mai putut să fie transmise documentațiile la Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, unde termenul este 18 martie 2021, așa cu reiese din adresa Companiei de Apă nr. 8082 din 11.03.2021.

Nu au mai fost întrebări sau discuții cu privire la acest proiect de hotărâre, astfel că domnul viceprimar a dat cuvântul secretarilor comisiilor de specialitate pentru a-și enunța rapoartele de avizare favorabile, după care a supus votului proiectul de hotărâre, iar acesta a întrunit 10 voturi „pentru” și o „abținere” – doamna Chițescu Diana Elena, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 13 din 16 martie 2021** privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020”, precum și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului.

A urmat dezbaterea proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020” și privind mandatarea reprezentantului U.A.T. – Comuna Moroeni – domnul Gurgu Constantin, să susțină și să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Apa Dâmbovița”, Planul anual de evoluție a tarifelor.

În legătură cu alimentarea cu apă a satului Glod prin acest proiect, domnul primar a precizat, din discuțiile purtate cu reprezentanții Companiei de Apă, că este o problemă legată de apartenența la domeniul public a eventualelor trasee ale conductelor, având în vedere că proprietățile din satul Glod se întind până la DN 71 și nu există posibilitatea de realizare a infrastructurii necesare bransamentelor individuale, cei de la Compania de Apă solicitându-i domnului primar să-i convingă pe locuitorii din satul Glod să lase în proprietate publică terenul pe unde va trece conducta.

Domnul Ciorobea Ion spune că nu numai în satul Glod sunt astfel de situații ci și în Moroeni și asta nu îi împiedică să aibă apă potabilă.

Domnul primar spune că și domnul Ciorobea Ion să afle în situația sesizată la de cei de la Compania de Apă, dar există posibilitatea, până la realizarea proiectului tehnic pentru această mare

investiție, să se ajungă la o înțelegere cu locuitorii din satul Glod care ocupă în mod abuziv domeniul public.

Domnul Marcu Constantin concluzionează și spune că satul Glod nu se va brânșa la apă potabilă prin acest proiect și nici la canalizare.

Alte discuții, cu privire la acest proiect de hotărâre, nu au mai fost, astfel că domnul viceprimar a dat cuvântul secretarilor comisiilor de specialitate pentru a-și enunța rapoartele de avizare favorabile, după care a supus votului proiectul de hotărâre, iar acesta a întrunit 10 voturi „pentru” și o „abținere” – doamna Chițescu Diana Elena, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 14 din 16 martie 2021** privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020” și privind mandatarea reprezentantului U.A.T. – Comuna Moroeni – domnul Gurgu Constantin, să susțină și să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Apa Dâmbovița”, Planul anual de evoluție a tarifelor.

Ultimul proiect de hotărâre supus dezbaterii a fost cel privind aprobarea valorii investițiilor aferente U.A.T. – Comuna Moroeni și participarea Consiliului Local al Comunei Moronei la cofinanțarea „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020”.

Domnul primar a precizat că nu trebuie să prevedem întreaga sumă în bugetul din acest an, ci doar o parte, având în vedere că proiectul se întinde pe circa 3 ani.

Nu au fost întrebări, iar după citirea rapoartelor de avizare favorabile din partea reprezentanților comisiilor de specialitate care l-au analizat, proiectul a fost supus votului și a întrunit 10 voturi „pentru” și o „abținere” – doamna Chițescu Diana Elena, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 15 din 16 martie 2021** privind aprobarea valorii investițiilor aferente U.A.T. – Comuna Moroeni și participarea Consiliului Local al Comunei Moronei la cofinanțarea „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020”.

Domnul Leotescu Florian – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Leotescu Florian



Întocmit,
Secretar general - Gheorghe Claudiu George

